

14. 7. -17. 7. 2016

## Martinický MISTRÁK

# ZPRAVODAJ z MČR



Sobota 16. 7. 2016

Zpravodaj je vydáván ve spolupráci s časopisem JEZDECTVÍ

Páteční dění sice neprovázelo déšť, ale ochladilo se. Po zahajovacím tréninku přišla na řadu první kola tříkolových mistrovských soutěží mladých jezdců, žen, jednotlivců a družstev.

## Jednotlivci: Dvakrát čistý Papoušek

Po třech prvních jezdcích byl v nejnáročnější soutěži upraven čas, přesto se stal, na rozdíl od překážek, několikrát kamenem úrazu. Jen 6 dvojic ze 38 dojelo zcela bezchybně, mezi nimi Jiří Papoušek hned se dvěma koňmi – s 11letou dcerou nedávno uhynulého Pinota Grigio, ryzkou Jenifer a bílým valachem Capuou. S hřebcem Dukatem VTH jako úvodní jezdec celé

startovní listiny chyboval jednou. První nulu předvedl, navzdory slovům, která zde zazněla včera, Aleš Opatrný s Idariem. Jako druhý právě Jiří s Jenifer a poté i Josef Kincl s Cascarem. Dobrou formu posledních týdnů potvrdil čistým výkonem vítěz červnové Velké ceny Litomyšle Jiří Luža s Benitem-S. Hned další startující Sergej Motygin s Dylanem napodobil jeho

výkon a jako předposlední startující přidat šestou nulu Jiří Papoušek s Capuou. Před dalšími dvěma koly má dobrou pozici i 7 dvojic s pouhým trestným bodem za čas (J. Novotný – Perry, J. Hruška – Concelo, M. Klus – Crado von Wichenstein, K. Polák – Boogiemán, J. Jindra – Ascobar, J. Studnička – Datasys Corcovado, K. Kupcová – Agano). Jak už je vidět na výsledcích, Ji-

římu Papouškovi páteční parkur vyhovoval: „Stavatel mohl trochu přitvrdit a přidat na výškách a šířkách, ovšem zvolil spíše těsný čas a ne tak obtížné skoky. Ve snaze vejít se do času pak jezdci často chybovali, ovšem mně to takto sedělo.“ Pokračuje v mistrovské soutěži jenom s Jenifer a Capuou: „Ducato je teprve osmiletý a nechci s ním tak spěchat.“



Jiří Papoušek jde nejenom s Jenifer dál s čistým kontem.



Nejrychlejší a přitom bezchybný výkon ve 145 cm předvedl Jiří Luža a Benito S. Také týmu přinesl cenu nulu a ještě stihl radit při prohlídce parkuru...



Nejllepší ženou je s 1 trestným bodem Kamila Kupcová s Aganem. Dvojice i letos startuje úspěšně v drezurních soutěžích a opět se bude účastnit i drezurního mistrovství.



Druhou nejlepší ženou mezi jednotlivci je teprve 23letá Lucie Strnadlová s Carinou (4 tr. b., foto). Veronika Jeřínková dokončila s 9 a N. Bieliková s 5 tr. b.

Generální partner



Mercedes-Benz

## MLADÍ JEZDCI: Sedm bezchybných

Po desáté hodině začala soutěž pro mladé jezdce (16-21 let) s 11 jezdci a jezdkyňmi, 5 z nich se dvěma koňmi. Nejmladšími jsou dva letos osmnáctiletí – kromě Francescy Kolowrat-Krakowské, která na juniorské

ME za týden jede, také Václav Nágr, který nakonec účast i přes splněnou kvalifikaci vzdal. Oba pokračují s nulou do druhého kola, Francesca s klisnou Voriitou a Václav s hřebcem Normanem.

Kromě nich postupuje dál s čistým kontem další pětice A. Halíková (Colletta), A. Baraldi (Spectrum), D. Simovski (Canon), K. Málková (Chinta) a T. Šalková (Diger). Další tři mají jen jeden trestný bod za čas – J. Tměj (Bur-

berry Britt) a V. Staněk (Heartbreak ZH), a také Francesca se svým druhým koněm. Kateřina Málková poté ještě výborně odstartovala v soutěži družstev, kde předvedla s klisnou Dedijte jako jedna z mála bezchybný výkon.



Francesca Kolowrat-Krakowská letos musela dát přednost studiu, přesto podává na parkuru dobré výsledky.



Dušan Simovski z Vysočiny podobně jako třeba Miloslav Příhoda kromě všestrannosti jezdí i parkuru. Canona, jehož dříve sedlali Milan Severa, Jaroslav Jindra nebo Francesca Kolowrat-Krakowská, jezdí od loňska.



Dvě čistá konta si drží i 23letá Sandra Tomaidesová.



Také Denisa Bittnerová postupuje s oběma klisnami do druhého kola s čistým kontem.

## ŽENY: Dvanáct bezchybných

Hned 4 ženy zůstávají s oběma koňmi bezchybné i do druhého kola, obhájkyně titulu M. Refková (Casidi, Grace Frederica), D. Bittnerová (Vanessa a Adéla-S), S. Tomaidesová (Cavallo a Santorino) a B. Vojtková (Calupo,

Quilago). Také dalších 8 jezdkyň má stejný výsledek: S. Šuchová (Ebel), L. Vondráčková (Gera), V. Humplíková (Buena Utopia), B. Tomanová (Scarface), K. Šimáčková (Havaj), A. Vojtková (Pinky Pay), Z. Brátová (Sandi-

no) a K. Kubrická (Šejna). Jen jedním bodem jsou zatíženy S. Tomaidesová (třetí kůň Exclusives Look At Me), H. Pokorná (CV), S. Šuchová (Genesis) nebo M. Řeháková (Gina Ginelli). Protože do druhého mistrovské-

ho kola si již jezdci musí vybrat ze tří možných koní pouze dva, zvolila Sandra Cavalla a Santorina. „Nejvíce však věřím Cavallovi,“ napovídá jezdkyň pracující pro Týnu Pajtlovou o kole třetím.



MVDr. Zuzana Plundrová dojela s hřebcem Lapentti (Le Patron) pro tříčlenné východočeské družstvo číslo 2 čistě.



Za střední Čechy předvedl nulu Vladimír Malák s Eiflorri (Eibisch), klisnou, která byla zakoupena ze severomoravské stáje Mustang.



Za severní Moravu předvedl jeden z bezchybných výkonů Marek Klus s Le Carrelou.



Jihočeská družstva postupují obě, takže se v sobotu představí např. Filip Žlábek (č. 1), Tomáš Navrátil (1), Jakub Štěrba (2) a Štěpán Sebelka (2).

## DRUŽSTVA: V čele Středočeši a Severomoraváci

Zcela v souladu s počty klubů v oblastech se v soutěži družstev ujaly vedení největší kraje – středočeský a severomoravský (1 tr. b.), další početný, východočeský, má spolu se severočeským 4 trestné body. Na start se postavilo 17 družstev, přesto bezchybných výkonů bylo pomálu (14) a na rozdíl od předešlých soutěží docházelo na parkuru v jedné z pasáží také k mnoha neposlušnostem. Další překážkou byl čas, za jeho překročení inkasovalo dalších 10 dvojic trestný bod.

Do druhého kola postupuje 10 nej, což jsou: Jihočeši 1 i 2, Severočeši 2, Severomoraváci 1 i 2, Východočeši 1 i 2, Praha 2, Západočeši 1, Středočeši 1.



Bohužel čisté výkony Martiny Benešové (Bacardi) ani Zdeňky Matýsky (Blue Diamond v.H., foto) Karlovým Varům a Jižní Moravě k postupu nepomohly...



Asistentem stavitele je opět Zdeněk Krpela, hlavní rozhodčí Markéta Šveňková, členka komise rozhodčích ČJE. Právě Markéta je i vedoucím ekipy pro mistrovství Evropy v Millstreetu.

# Co nás čeká a nemine?

V sobotu 16. července se budou rozdělovat medaile mezi družstvy. Svátek má Luboš, což má znamenat „milý“, meteorologové předpovídají polojasno a kolem 20 stupňů.



## Tatínci, kam se podíváš

Spoustu jezdců i kategorie jednotlivců do Martinic doprovází tatínci. S Veronikou Jelínkovou dorazil tatínek Jiří (i s berlemi!), s Luckou Strnadlovou tatínek Miroslav, s Katkou Kubrickou Jan, s Tomášem Aberlem tatínek Miroslav, s Filipem Žlábkem pan Žlábek, s Kateřinou Bardonovou včera slavící svátek Jindřich, s Katkou a Ondrou Málkovými Miloš, s Jaroslavem Rédlm Jaroslav, s Jakubem Smrčkou pan Smrčka (foto, a Jakub přinesl severočeskému družstvu nulu), Václavem Nágrem Ondřej, s Natálkou Roučkovou Pavel, za Alešem Opatrným Václav, se sestrami Vojtkových Bohumil, nechybí tatínek Denisy Bittnerové Libor, Míši Refkové Marián, Honzy Štětiny Jaroslav, Elišky Hrdé Josef, tatínek doprovází Karla Poláka, Andreu Halíkovou, za Jiřím Skřivanem přijel Rudolf, Jiřím Hruškou a Vladkou Humplíkovou teprve dorazí z Opavy Vladimír, za Jiřím Lužou tatínek Jiří, za Jakubem Štěrbou Václav, za Jakubem Novotným Luděk, za Veronikou Turečkovou Zdeněk, za Josefem Kinclem Josef, a další a další... Někteří bohužel už nepřijedou nikdy, jako třeba pan Papoušek nebo pan Chýle, ale určitě svým potomkům drží palce shora...



## Program

sobota 16. 7. 2016

9.00

II. kolo mistrovské soutěže ml. jezdců 135 cm + otevřená Ceny 30 000 Kč

10.30

II. kolo mistrovské soutěže žen 135 cm + otevřená Ceny 30 000 Kč

13.30

II. kolo mistrovské soutěže jednotlivců 145 cm + otevřená Ceny 40 000 Kč

15.30

II. kolo mistrovské soutěže družstev 130 cm + otevřená Ceny 35 000 Kč od pořadatele a 54 000 Kč od ČJF

20.00

Party mistrů v seníku

s překvapením pro vítěze a s diskotékou DJ Rodriga (pokud tedy nespadne s balonem při letu, který spolu s T. Libichem dostal k narozeninám)

NOČNÍ KLID VE STÁJÍCH  
22 HODIN AŽ 5 HODIN

ZAVŘENÉ STÁJE HLÍDANÉ OSTRÁHOU  
19 HODIN AŽ 7 HODIN

OPRACOVIŠTĚ

V sedle smí jezdcí na opracoviště 1 hodinu před začátkem první soutěže a do půl hodiny po skončení poslední soutěže



## Páteční odhalení

Jednou jsi dole jednou nahoře; beznohý kůň; podkova v ruce – aneb pátek v kostce...

Zpravodaj vydává: Equitana Martinice, text Zdena Motyginová, foto Michael Motygin, grafika Vlasta Ramplé

Mediální partner

